MUNKÁLTATÓI TÁJÉKOZTATÓ A TÁVMUNKAVÉGZÉSSEL, VALAMINT A TITOKTARTÁSI KÖTELEZETTSÉGGEL ÖSSZEFÜGGŐ SZABÁLYOKRÓL

MUNKAVÁLLALÓ NEVE RÉSZÉRE
Tisztelt Munkavállaló!

A kialakult járványügyi helyzet kapcsán, különös tekintettel a veszélyhelyzet során a távmunkával kapcsolatos szabályok alkalmazásáról szóló 487/2020. (XI. 11.) Korm. rendeletben foglaltakra a távmunkavégzés keretén belül történő munkavégzésre vonatkozóan felszólítom, hogy a távmunkavégzés keretén belül történő munkavégzés helyszínének megválasztása során a munkavégzés helyét a munkavégzés helyén tapasztalható, az egészséges, és biztonságos munkavégzésnek megfelelő munkakörülmények teljesülésére figyelemmel válassza meg.

A munkavégzéshez társaságunk tulajdonában lévő eszközöket, programokat, hozzáféréseket tettünk lehetővé. Titoktartási szempontból szenzitív adatokhoz biztosítottunk hozzáférést egy, a társaság székhelyétől eltérő helyen működő digitális infrastruktúra keretében.

Nyomatékosan felhívom a figyelmét, hogy ezen adatok és eszközök használatával kapcsolatban Önnek továbbra is titoktartási kötelessége áll fenn, ebből fakadóan köteles megtenni mindent annak érdekében, hogy a társaság telephelyétől eltérő helyen történő munkavégzés során ezen adatok ne kerüljenek illetéktelenek birtokába.
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Munkavállalói nyilatkozat:

Alulírott, Munkavállaló, a távmunkavégzéssel összefüggésben a veszélyhelyzet során a távmunkával kapcsolatos szabályok alkalmazásáról szóló 487/2020. (XI. 11.) Korm. rendeletben foglalt, az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzésre vonatkozó munkavédelmi tájékoztatást megkaptam. A titoktartási kötelezettségemet tudomásul veszem, továbbá nyilatkozom, hogy a távmunkavégzés során rendelkezésemre állnak a jogszabályok által megkövetelt munkaügyi és munkavédelmi körülmények. 

Kelt: Város, 2020. év november hónap .. napján	
	

	Munkavállaló Neve		munkavállaló
